

Летний отдых пионеров и школьников города

В июле закончился учебный год. Только десятисеклазные продолжают еще сдавать экзамены на аттестат зрелости. Ушедшие остальные классы отходят до осени учебника и тетради. Теперь их можно вынуть, поиграть, почитать книги любимых писателей, побороться с природою по местам, о которых мечтала зима.

Школьники должны полностью использовать все возможности летнего времени, больше находиться на свежем воздухе, получать, укрепить здоровье, выработать себя перед новыми учебным годом.

Организация летнего отдыха является важным делом всего коллектива, который ведет ее совместно с органами народного образования и профсоюзами. В первую очередь необходимо подчеркнуть важность организации пионерских лагерей как для горожан, так и в своем городе.

В этом году по линии профсоюзам нас создано шесть загородных пионерских лагерей. Они будут за лето отходить 3 200 пионеров и школьников. Пионерские лагеря уже начали свою работу.

Организовано выездное лето в лесовские горы под названием «Красный Профизнатор», завод «Стекловолокно», им. Дзержинского, хрустального и фарфорового предприятий. Там же было готово для встречи ребят. Ребята все пионерские лагеря города уже подготовлены к приему детей. Например, в лагере «Стекловолокно» организовано полностью электрифицировано и радиофицировано, хорошо обеспечено жителями и магистральным инвентарем. Улучшился внешний вид и остальных лагерей.

Много интересного и полезного ожидает пионеров. Об этом говорят перспективные планы работ лагерей. В плане большое внимание уделено развитию воспитательной и культурно-массовой работы. Ребята будут заниматься с детьми и деятельностью В. И. Ленина и И. В. Сталина, ставшим народным любимцем пионеров, о великих героях коммунизма, о борьбе за мир. Они будут заниматься в кружках юннатов, литературы, рисования, знаменитых писателей. Юношам и девушкам будут организованы соревнования. Ребята посетят пионерские котлы, походы в горы, караваны.

В первую очередь пионеры пионерских лагерей должны и повзрослым времени. Многие пионеры и школьники своего каменского времени

проводят в городе. Нужно помочь им разумно провести каждый день.

В пионерском городе и конце июня открылись два городских пионерских лагеря: при доме пионеров и средней школе № 2. Ученики занимаются в них естественно, т. е. кто к какому по местам, о которых мечтала зима.

Ребята, оставшиеся в городе, проводят свой отдых не хуже пионерских лагерей. Вот кто, например, занимается в городском лагере при доме пионеров.

На утренней линейке два раза в неделю для ребят будут проводиться концерты. Они будут заниматься в школьном ансамбле, в хоре, в музыкальном ансамбле, в ансамбле танца. В пионерском лагере при доме пионеров, о знатных людях нашей страны.

Для ребят и детей будут устраиваться концерты, различные праздники, конкурсы, выставки, будут проводиться музыкальные и литературные мероприятия, конкурсы о жизни пионеров, о борьбе за мир, о великих строителях коммунизма, о знатных людях нашей страны.

Для ребят и детей будут устраиваться концерты, различные праздники, конкурсы, выставки, будут проводиться музыкальные и литературные мероприятия, конкурсы о жизни пионеров, о борьбе за мир, о великих строителях коммунизма, о знатных людях нашей страны.

ИЮНЬ

ОРГАН РАБОТНО-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРНОГО И РАЙОНА КВ(К), ГОРОДСКОГО И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВАДИМСКОГО РАЙОНА

Выполнить план первого полугодия каждым предприятием

Советский народ успешно выполнил послевоенную пятилетку. Эта историческая победа является важным этапом в борьбе за осуществление величественной программы коммунистического строительства, начерченной товарищем Сталиным в речи 9 февраля 1946 года.

Государственный план 1951 года ставит задачей — обеспечить новый мощный подъем всех отраслей промышленности и значительно повысить уровень производства, достигнутый в прошлом году. Советские люди, став сплоченные вокруг партии Ленина — Сталина, не жалуются ни труда, ни заботы, чтобы выполнить и перевыполнить государственный план.

Предприятия нашего города и района непохоже закончили послевоенную пятилетку. В работу в 1951 году коллективы вступают с еще большей энергией, чтобы перевыполнить государственный план этого года.

Самое молодое предприятие города — завод «Стекловолокно» за послевоенную пятилетку выдал два миллиона изделий. Завод этот ритмично работает и сейчас, план пяти месяцев значительно перевыполнен. На заводе хорошо поставлена работа с комбинатами и районными предприятиями, социальное обслуживание массовым, завод в первом квартале завоевал первенство во Всесоюзном социальном соревновании и в продуктах переработки сырья. Совет Министров Союза ССР и областного комитета ВКЦ(К). Забыл развешивать борта за сорочные выполнение подготовленного плана.

Хороших успехов в работе добился коллектив стеклозавода им. Дзержинского. Но завод работает все же ниже своих возможностей. Работа одного из основных цехов — машиностроительного (начальник цеха — Клементьев) не удовлетворяет, нет достаточной борьбы за увеличение производительности машин по вытравливанию стекла, скорости их систематически проверяются.

Работа Хрустального завода в 1951 году идет неритмично. В цехах нет достаточной борьбы за выполнение плана за качество и сортировку выпускаемой продукции, сокращение брака и брака, за повышение использования стеклозавода. На состоявшемся 13 июня собрании партийной организации завода обсуждался вопрос о ритмичности работы завода и выполнении плана первого полугодия. Все выступающие подвергли острой критике руководство завода и руководство цехов. В вопросе экономии, улучшения условий труда, руководители проявляют директор Т. Савоухин, глав. инженер Т. Соболевский должны сделать выводы, улучшить руководство работой завода и добиться выполнения государственного плана первого полугодия.

Предмету не удовлетворительно работает фабрика «Красный Профизнатор» — директор Т. Бабанов. Пора бы руководителю этого предприятия перестроить свою работу в сторону улучшения. На фабрике нет еще должной производственной дисциплины, технические состояние оборудования также не отвечает тем требованиям, которые должны быть. Улучшить работу фабрики является задачей производственного (заведующий Т. Хаюцкий). Им бы нужно серьезно заняться анализом работы и при этом неопознать плана производства фабрики.

Устранение всех этих недостатков несомненно поможет фабрике выйти в число передовых предприятий.

Предприятия нашего города и района и те, которые неопознать плана, и те, которые неопознать его, имеют значительные внутренние резервы для непрерывного роста производства в образцового плана.

Задача теперь состоит в том, чтобы государственный план первого полугодия 1951 года был не только выполнен, но и перевыполнен.



Передовые люди завода «Стекловолокно».

На снимке: Петр Алексеевич Пузовский, комсомолец ткацкого цеха. Его бригада систематически выполняет план на 128 процентов.

Товарищеская помощь

Утром 10 июня на двух автомобильных представителях «Техстексторов» выехали в подшефный колхоз. Приехавшие большинство девушек. Они решили в своей выезде помочь товарищески помочь подшефному колхозу им. Суворова в деле быстрого завершения весенних полевых работ.

Получив быстрое задание и инструктаж, приступили к работе на две бригады и, вывав друг друга на соревнование, приступили к работе.

Они выжидали навоз из животноводческих помещений, грузили его на автомашину, отвозили в поле и там сбрасывали, укладывая в кучи.

Заготовки большой активности в работе и хорошей организации труда со стороны старшего на обеих бригадах тов. Голубина А. Г. и поле было вывезено за день 45 тонн навоза.

Хорошо работали в этот день представители шема и в полеводческих бригадах № 1, 2 и 3, где ими было вывезено на поле колхоза более 50 тонн навоза.

К. Михайлов.

Завод работает по графику

На днях на Армированном заводе состоялся расширенный заседание актива завода, на котором были подведены итоги социального соревнования за май.

Среди основных цехов коллектив снова оказался коллектив механического цеха, где начальником цеха, Андрей Майский план здесь выполнен на 100 процентов, следовательно, в этом цехе металла, имеется экономия фонда заработной платы по сравнению с другими цехами. Коллектив этого цеха вновь, присуждено переходящий Красное знамя.

Среди вспомогательных цехов

первенство удерживает коллектив инструментального цеха, где начальником тов. Фролкин. За увеличение выпуска инструментов и приспособлений, за улучшение их качества ему также присуждено заводское переходящее Красное знамя, коллектив малярского цеха.

В цехе отнесена зорнаха работ и все остальные зорнаха цехов и сборочного цеха, в котором начальником тов. Гуденков, присуждено задание стеклозавода, за систематическое перевыполнение производственных заданий на сборке приборов МИИ.

В этом месяце завод работает

еще лучше. Стучащий график выполняется каждым цехом.

В соревновании по профессии вперед идут формирования Шукалова и Акимова, цехах Кузнецкого, Шавалина и Гумищенко, слесарь Ушаков. Они всегда дают более двух норм в смену.

В цехе коллектив завода дружно и с высоким качеством работает на выстойке изделий Мозаика в цехе выстойки изделий Мозаика.

Арматурники вполне рьяно и добросовестно закрывают нишу цеху по изготовлению программ. Одновременно они настойчиво борются за наведение культуры на цехи по производству, уходу за оборудованием.

В. Неманов.

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ ОБ ОБЩЕСТВЕННОМ ЖИВОТНОВОДСТВЕ

Обеспечим скот хорошим кормом

Комсомолками и молодежью колхоза им. Молотова, Красно-Озюнского сельхозпарт. обсуждал вопрос о кормах общественно-животноводства. Они приняли вызов комсомольцев и молодежи сельхозпарт. активистки И. Горького и, посетив свои возможности и силы, решили заготовить 300 тонн селоза, сено и убрать сено с 125 гектаров угод, вырастить и перевести на птицеферму 60 кур.

—Свои обязательства мы исполнили с честью, — заявили молодые комсомолки. — Приложим все силы, чтобы полностью обеспечить общественный скот разнообразным и хорошим по составу кормом на весь стоявший период.

Для лучшего ухода за птицей комсомолки направлены на птицеферму одной комсомолкой.

С кормам не беспокоятся

Пастушка горный период заготовки коров для общественного колхозного скота. Чтотбыло, общественно-животноводство заготовить в колхозе им. Суворова. Красноокое сельхозпарт. 300 тонн селоза, нужна хорошая организация труда и серьезное отношение к делу заготовки кормов.

Но, к сожалению, правление колхоза не занимается делом заготовки селоза. Старые системы амни и травяни имеют известность только 210 тонн.

Пуханы новые амни не менее как тонн на 100. Но старые не амни, Пет сувор. Они не амни и овощени, не отгормонированы.

Бригада по кормообязанию в колхозе не создана.

Признание колхоза не образцового колхоза, больше бедности на ферме. Кормона не раздвигаются. Подкошка из зеленой травой не организован. Ежедневного учета пухан и расходуемой молока не ведется.

К. Горьков.

Комсомольцы одного цеха

В просторном светлом помещении зернохранилища выстроились ряды высоких цистерн. Они расставлены на окнах. Детишки и платаны призывают работников к досрочному окончанию плана, к выпуску продукции отличного качества. Их сопровождает бой барака, к барабам за экономью, за водное использование техники. И коллектив цеха работает с огоньком. Здесь трудятся почти одни девушки, и среди них идут комсомолки.

Цеховая комсомольская организация состоит из пятнадцати членов ВЛКСМ. Ее возглавляет бойка, энергичная девушка Людмила Сучкова. Чутким, товарищеским отношением к окружающим она завоевала любовь и уважение всего коллектива.

Вексомыслие зернохранилища не только хорошо проявилось в новаторских, но и в активных общественниках. По окончании трудового дня один из них идет на занятия хорошему счету, где рассказывает о своем плане. Другая группа девушек стремится быстрее попутки на спортивную площадку или на водную станцию. Любит комсомолки спорт, не только потому, что он связан с их задачами ГТО, членами горводных спортивных обществ.

Молодежь увлекается и чтением художественной литературы. Книга для многих стала настоящим сушевым знаком.

Неоспорима в жизни молодежи передовая библиотека, которую заведует комсомолка Гореева.

Любимые книги зернохранилища — произведения советских писателей. После прочтения той или иной книги у девушек обычно возникает беседа, порой доходившая до споров. Много, например, было слушаний по роману Александра Фадеева «Молодая гвардия». Герои Фадеева, доблестные бойцы Великой зерновой войны, их мужество, стойкость, самоотверженность и преданность Родине, они решили быть такими, как молодогвардейцы. Большой интерес вызвали у них и такие книги, как «Повесть о настоящем человеке» В. Чапаева, «Вперед к часовой советью» П. Вершгоро, «Весна на Озере» Э. Казакевича и другие.

Не забывают девушки и о повышении своего политического образования. Каждый первый комсомолец Гореева, Сучкова, Анискина и др. проводит в цехе тридцать страниц газеты. В течение учебного года комсомолки под руководством пропагандиста Т. Забылой успешно занимались в кружке политико-теоретического образования товарища Сталина. Все члены организации все они знают прочно знания.

В. Рождественский.
Стеклозавод им. Дзержинского.

Всемерно популяризировать водный спорт

Наступила летняя пора, самая лучшая для разветвления массового водного спорта. На горском озере каждый день можно видеть замечательных чемпионов водного спорта, борющихся за звание лучшего пловца, прыгунов, двухрусских лодок и т.д. Организатором водного спорта на территории цеха является организация Досюф нашего цеха.

Нужно сказать, что для того, чтобы сделать этот вид спорта массовым, горский комитет Досюф имеет ряд серьезных вопросов. Например, требует популяризации водного спорта вблизи озера для хранения рыбы и необходимых спасательных средств.

30 лет безупречной педагогической работы

30 лет работает преподавателем русского языка и литературы Елизавета Иланичана Комярчина. За это время она обучила сотни людей. Многие из них ныне работают учителями и учителями в техникумах и институтах. Тов. Комярчина — активная общественница-коммунист. По поручению партийной организации она нередко выступает перед трудящимися дос. Училась с детьми. Так, для проведения...

В. Либович.
Стеклозавод им. Дзержинского.

тальных средств. Все это по фотопланом имеет на себе замечания горского комитета Досюф и особенно на популяризации водного спорта. Среди них: и в летние месяцы в банях.

Горком Досюф обратился в областной комитет ДСО (Строитель) к т. Шарвеву, чтобы он разрешил членам Досюф издать журнал при прокатной лодочной станции, но последний в этом отказывает. Так же не может оказать содействие и проследить обзора союза тов. Гаурина, указания которой тов. Шарвев не делает исполнимыми.

В. Либович,
председатель ГК Досюф.

ганизатор она прочла ряд лекций о выдающихся трудах И. В. Сталина по вопросам изобретения, для стекольного — лекцию о жизни и творчестве лучшего советского поэта Владимира Маяковского. Все жители дос. Удильское хорошо знают старую учительницу и высоко ценят ее педагогическую работу.

Л. Цветов,
В. Епанкина,
А. Лебедева.

ЛУЧШАЯ СТОЛОВАЯ

Светлая помещенка из трех залов — стенок — портеры и кафетин, на одну — знаменитую. Все всегда чисто вымыто. На столах приятно лежат скатерти. Так выглядит столовая ОРС фабрики «Красный Профинанс», где заведующий Т. Колозин.

Но не только внешне привлекательна эта столовая. Вкусная еда поставляет — большой выбор хороших приготавливаемых горячих и холодных блюд. Обфигуриты вежливо и внимательно.

Но почему столовая по сравнению пользуется большой популярностью среди трудящихся города. Сюда приходят покушать не только тех, кто работает на фабрике Хрустального завода, но и рабочие городских предприятий, приезжие.

И. Акимов.

Варшавы. В довоенной буржуазной Польше сотни тысяч рабочих семей жили в темных и сырých углах и подвалах. Огромная масса людей вообще была лишена жилья. Это проклятые времена ушли безвозвратно. В народной Польше началось строительство для трудящихся пригородных многоквартирных домов. Ежегодно десятки тысяч рабочих получают от государства жилье, со всеми удобствами благоустройства.

В этом году крупное жилищное строительство ведется в 543 городских странах. В 1951 году, в том числе в Варшаве, перестраиваются четыре центра. В десяти городах и восточной, в Лодзи, Кракове и Гданьске, реконструируются рабочие районы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 июня 1951 года, в 13 часов, в помещении исполкома райовоисполкома состоялся 4-й сессия райкома с 30 депутатами трудящихся 3 завода.

Исполком райовоисполкома

Ректор А. С. СОКОЛОВ

Клавдия Анна Александровна, проживающая по адресу: Гус-Хрустальный, ул. Некрасова, д. 18, удостоила честь по распоряжению Бюро ЦК Коммунистической партии Украины, Московского обкома.

Это будет рассматриваться по Владимирскому областному вводу.

А. Шаповал,
кандидат сельхоззаживотноводства.

Телефон № 36

В партийных организациях города

При горкоме ВКП(б) состоялось совещание с партийными организациями, на котором с обобщенной оценкой партийных групп выступили партийного секретаря-организатора цехового комитета фабрики «Красный Профинанс» тов. А. Яранов и партийного организатора Хрустального завода тов. Шестаков.

Активное участие в обсуждении этого вопроса приняли партийные работники т. Калыгина, Лещина, Дитенштейн и другие.

Партийное бюро партийной организации Гусевского горпредприятия провело семинар-лекцию с целью повышения активности и партийных партийных групп по тематике о работе с молодыми коммунистами и о пар-

тийном руководстве комсомолами. Перед участниками семинара выступил директор горпредприятия т. Анискин с докладом о задачах, стоящих перед предприятием. ***

На очередном собрании в партийной организации Хрустального завода обсуждался вопрос о ритмичной работе завода. В вечах по докладу директора завода тов. Савоничева выступило 13 комсомолов, которые резко критиковали руководство завода за недостаточное внимание к цели в организации труда, своевременному обеспечению материалами и т. п. По обсуждению вопросу парторганизация приняла соответствующее решение.

Дополнительное искусственное опыление ржи

Совхозного института генетики и селекции зерновых культур им. И. В. Мичуринского, производящих район Одессы.

Для опытов была взята рожь сорта «Радуга» в период цветения на ряде участков три года проводилось дополнительное опыление. В результате оказалось, что на этих участках зерноуборочная способность и урожайность составила своего рода рекорд, а в тех участках, где не было допоздней переопыления достигалась 23 процентов. Дополнительное опыление озимой озимой образовало 12,6 т зерна, а без дополнительного опыления — 10,4 т зерна.

Применяя наряду с другими агротехническими дополнительными опылениями, многие хозяйства добились высоких урожаев этой культуры.

Дополнительное опыление ржи проводится в колхозе имени Мичуринского, Судавского района, в количестве 100 га в 1950 году и в этом году.

колхозе достиг 36 центнеров с гектара.

В колхозе Прославской области прибавка урожая озимой ржи от применения искусственного опыления составила 1,5 до 3 центнера с гектара.

Простота и доступность для всех колхозов этого приема позволяет без всяких затруднений применять его на всех площадках посева ржи. Затрата при этом минимальна. Допозднее опыление составляет около одной десятой части урожая на гектар. Эту работу могут проводить подростки, она не требует больших затрат.

В нынешнем году дополнительное опыление должно быть проведено, как правило, на всей площади посева озимой ржи. Это огромный резерв, который дает возможность собрать допозднее миллионы центнеров зерна.

В настоящее время рожь уже колосится.

Возьмем же и как надо проводить дополнительное опыление, Владимирского обкома, уезда Калинин, дом № 23

АДРС РЕДАКЦИИ: Гус-Хрустальный, Владимирского областного райкома

Т. 0527

Тираж 4500

№ 36

№ 36

№ 36

№ 36

№ 36